新帅定了!西班牙教头"执牛耳"

海牛官宣:42岁的安东尼奥·戈麦斯出任新赛季主教练

2月13日,青岛海牛官方消息,安东尼奥·戈麦斯担任青岛海牛俱乐部一线队主教练。目前西班牙籍教练安东尼奥·戈麦斯已经抵达青岛,按照计划,安东尼奥将于本周三正式与海牛队会合,开启2023赛季中超联赛备战工作。

中超熟人

临危受命带领河南保级成功

可以说,安东尼奥是中超球迷们的"老熟人",继2018年来到中国后,青岛也成为安东尼奥中超教练生涯的第三站。这位42岁的少帅曾在西班牙巴列卡诺、希洪竞技,卡塔尔阿拉比,卡塔尔国家队长期担任助理教练。2010-2011年曾执教西

班牙托莱多青年队。2018年,安东尼奥正式踏入中超,作为天津泰达队主教练施蒂利克的助手,开始中超工作。在天津的三年工作期间,他负责的面比较广,也是施蒂利克团队中比较全面的助手,得到了俱乐部和球队上下的一致认可。

结束在天津的工作后,2021年初,安东尼奥出任河南嵩山龙门队预备队主教练兼一队助理教练。在预备队执教期间,他带领球队闯入足协杯四强,创造了球队历史最好成绩。而在当年的中超第二阶段比赛中,安东尼奥临危受命,担任球队代理主教练,带领球队逐渐调整好状态,扭转了不利局面,最终以第十名的成绩帮助球队提前保级,一度率队取得7场联赛不败仅丢2球的成绩。



海牛官宣:安东尼奥·戈麦斯出任新赛季主教练。

勤恳敬业

善于挖掘和使用年轻球员

除了丰富的中超执教经验,青岛海牛此次选择安东尼奥·戈麦斯,也是源于他勤恳敬业的工作作风以及善于运用年轻球员的执教风格。

安东尼奥担任代理主教练期间,整个教练组只有三个人,还包括一名守门员教练,他事事亲力亲为,自己剪辑比赛视频进行战术分析、制定训练计划。此外,他善于与球员沟通,能够发现球员自身潜力,从而帮助其提升个人能力。而多年的青训执教经历,也让他在挖掘和使用年轻球员方面具备优势,从而帮助球队和俱乐部实现长足发展。在河南执教期间,他提拔了多名年轻球员进入一线队。

据悉,安东尼奥一抵达俱乐部,就第一时间询问球队情况,与教练组商议制定春训计划和人员安排。关

心职业队之余,他还非常关心高年龄段梯队,来青前已经了解去年U21、U19梯队在全国联赛取得了出色成绩,来到俱乐部后,他也索要了两支高年龄段梯队的比赛录像和数据资料。而拥有着老牌青训的海牛队,无疑需要这样一名主帅来进一步挖掘梯队内的优秀球员,进一步增强海牛新赛季的板凳厚度。

外教到位

新赛季海牛要换一种活法

时隔9年重返中超,海牛新赛季不仅要在中超站稳脚跟,而且希望能够换个活法,打造一支具备现代化技战术能力的球队。此次引来西班牙籍的主帅,经过打磨,新赛季海牛很有可能成为一支具有西班牙式传控

风格的球队。当然,要想换个活法,仅仅依靠教练还是不够的。距离新赛季联赛开始还有不到两个月的时间,新任主帅已经确定,接下来,引援工作成了重中之重的任务。外援方面,据悉,经过层层筛选,俱乐部目前已经确定了一个7到8人的候选名单。安东尼奥到任之后,就可以根据需求来选定外援,新赛季五个外援名额都会用满。

新帅上任,春训开始, 引援工作正在进行中,新 赛季的准备工作,海牛都 进行的有条不紊。新赛 季,一支更强的海牛队会 是怎样的?让我们一起期 待吧! 观海新闻/青岛 晚报记者 栾丕炜



扫码看视频

去年共收到问题4.7万件,处置率99.97%

"青岛城管有奖随手拍"邀你反映五类 13 种问题

本报2月13日讯 为进一步深化城市管理工作,充分发挥群众监督力量,架起社会公众参与城市管理的桥梁,办好市民群众的"关心事、烦心事",市城市管理局对"微信有奖随手拍"活动进行了全新改版升级,迁移至"爱山东政务服务"微信小程序,更名为"青岛城管有奖随手拍"。

2022年"微信有奖随手拍"活动共收到群众反映问题 4.7万件,处置率达 99.97%,均创历史新高。通过此项活动,畅通了市民投诉、反映问题的渠道,让群众有了看得见摸得着的获得感,营造了共建共治共享的良好氛围。"随手拍、马上办、掌上查"成为群众参与城市管理的新时尚,一批难以发现的新生违建、高发频发的占道经营等热点难点问题得到及时发现和有效解决,更多的市民群众理解城管、信任城管、参与城管。

2023年"青岛城管有奖随手拍"自活动上线之日起至2023年11月30日结束,受理区域为市南区、市北区、李沧区、崂山区、西海岸新区、城阳区和即墨区7区建成区范围内。市民可以微信搜索"爱山东政务服务"小程序,搜索进入"点靓青岛"功能模块,参与"青岛城管有奖随手拍"活动,反映13种城

市管理问题并获得微信红包奖励。

活动聚焦市民群众身边多发的城市管理领域突出问题,设置了ABCDE 五类等级的13种问题类型。A类问题包括正在建设中的违法建设、不文明执法;B类问题包括缺失、破损或倒伏面积超过10%的围挡问题、面积5平方米以上的围挡环境卫生问题、面积10平方米以上的道路撒漏、分类垃圾收运混装;C类问题包括面积2平方米以上的卫生死角、破损面积超过10%以上的户外广告招牌、缺失或破损面积超过10%以上的窨井盖;D类问题包括早夜市管理问题、乱排乱倒污水、标有分类标识牌的投放点未设置分类垃圾桶;E类问题包括店外经营、露天烧烤。

活动奖励采取发放微信红包的形式,"一案一奖",按照先参与先获得原则,市民每上报一件A类问题奖励 100元,B类问题奖励 50元,C类问题奖励 20元,D类问题奖励 10元,E类问题奖励5元。市民反映以上13种问题经核实无误后,一般3个工作日内将微信红包奖励发放至"点靓青岛"个人中心"我的红包"。市民需及时登录账号查看获奖情况并领取奖励红包,24小时内未领取或未开通微信红

包功能的,视为放弃领奖权利。同一微信号每天累积奖励最多不超过100元,每月最多不超过100元。当日、当月奖励资金按限额发放完毕后不再进行奖励。为了鼓励更多市民参与到城市管理中来,市城市管理局还设置了"我的城市我的家"特别奖励金,每月从参与活动但未获得微信红包奖励的市民中,随机抽取一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,分别发放300元、200元、100元"我的城市我的家"奖励金。市城市管理局每月在青岛城市管理局官网公布上月获奖情况。

同时,市城市管理局将严格按照"有拍必办、快速反应、全程监督、群众满意"的原则进行处置,不断提高案件处置效率、加大跟踪督办力度,拿出市民反映一个点,治理提升一个面的担当和作为,着力打造"手拉手"参与城市管理、"点对点"精准发现问题、"实打实为民"办实事的信息采集"公众参与"新模式。

青岛城管邀请每位青岛市民争做城市的"眼睛",积极反映城市管理问题,共同参与"随手拍"活动,携手共创全国文明典范城市。

(观海新闻/青报全媒体 记者 贾臻 通讯员 王陆)

西海岸汽车总站开通校园直通车

本报2月13日讯 又到一年开学季,从上周末开始,西海岸汽车总站迎来学生返校客流高峰。为方便广大学子顺利返校,车站提前谋划,合理调配运力,全力做好大学生开学返校的运输服务保障工作,开通校园直通车,提供直达校园的乘车服务。目前滨州、聊城、泰安方向学生比较集中。

为了给返校学生营造安全、放心的出行服务, 车站开通学生绿色通道,优先为学生办理售票、安 检、检票服务。在集中开学的日期,合理安排值班人员,每天在学生乘车高峰期增设引导人员,安排站务人员帮助学生提拿行李,确保学生快速进站乘车。据了解,本周返校学生逐渐增多,西海岸汽车总站直达长清大学城的直通车发车时间为18日、19日上午9时,有乘车需求的旅客,自即日起可进群预约,咨询热线88194110。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

天气预报

市区 今天 晴 北风 4-5级-3℃~6℃ 明天 晴 北风 3-5级-2℃~4℃ 崂山 睛-3 \mathbb{C} ~ 4 \mathbb{C} 即墨 晴-6 \mathbb{C} ~ 5 \mathbb{C} 胶州 晴-4 \mathbb{C} ~ 4 \mathbb{C} 黄岛 晴-5 \mathbb{C} ~ 4 \mathbb{C} 莱西 晴-8 \mathbb{C} ~ 4 \mathbb{C} 平度 晴-7 \mathbb{C} ~ 4 \mathbb{C}

明天



七乐彩 第2023015期 17 18 21 23 24 25 28+10 福彩3D第2023034期 8 4 2